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        ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 17.04.2025 

cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 

       

 

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.    

 La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi.  

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Ihnatiuc Vasile, Harasemiuc Liliana-Elena și Sauciuc Dan-

Vasile. 

   La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță 

Adrian-Victor.  

      Sunt prezenți și: domnul Mateiciuc Ioan -coordonator - Centrul Cultural „Mihai Teliman” Siret 

doamna Alina-Ramona Butnariu, consilier superior  Birou implementare proiecte, doamna Ștreangă 

Rodica - șef serviciu Administrație publică locală, Sabău Florin-Marius – coodonator Poliția locală 

Siret,   doamna Chideșa Ariadna-Elena consilier resurse umane. 

       Președinte de ședință este doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca. 

 Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 62/16.04.2025 privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la 

Contractul de asociere în participațiune încheiat între UAT Orașul Siret, Universitatea "Ștefan cel 

Mare" Suceava, S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN BORDER S.R.L. și UAT Județul 

Suceava în vederea realizării și exploatării Parcului Știintific și Tehnologic EAST EUROPEAN 

BORDER Siret.  

                                                          Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

2. Proiect de hotărâre nr. 63/16.04.2025 privind actualizarea Planului de Mobilitate 

Urbană Durabilă al Orașului Siret, județul Suceava. 

                                                          Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 64/16.04.2025 privind aprobarea Notei conceptuale și Temei de 

proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții ,,Construirea Palatului Culturii Siret, inclusiv 

zona de promenadă”.  

                                                          Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

 

 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată prin 

referatul nr. 4845/16.04.2025 al doamnei Alina-Ramona Butnariu, consilier superior  Birou implementare 

proiecte din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de 

îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 16.04.2025.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă ales, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi a celor prezenți: 12 voturi pentru. 
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Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 62/16.04.2025 privind aprobarea 

Actului adițional nr. 1 la Contractul de asociere în participațiune încheiat între UAT Orașul Siret, 

Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN BORDER 

S.R.L. și UAT Județul Suceava în vederea realizării și exploatării Parcului Știintific și Tehnologic EAST 

EUROPEAN BORDER Siret 

                                                                                              

      

     Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

Doamna Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

      

     Domnul Secretar general al oraşului, IonițăAdrian-Victor spune că  prin HCL nr. 25 din 

27.02.2025, s-a aprobat încheierea unui act adițional la contractul de asociere în participațiune, încheiat 

între UAT Orașul Siret, Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava, Societatea ”Industrial Park East 

European Border” Siret și UAT Județul Suceava. Modelul Actului Adițional a fost prevăzut în Anexa la 

HCL.  

În urma analizării Actului Adițional se constată identificarea eronată a articolelor din contractul de 

asociere în participațiune prezente în actul adițional respectiv, articolele modificate prin Actul Adițional 

fiind în fapt art.25 din Contractul de asociere ( în loc de art 28 ), art. 26 din contract ( în loc de art. 30 ) și 

art. 30 ( în loc de art. 34 ) din contract. De asemeni referirea din art. 30 din contract, lit. ”e” se va face la 

art. 26 din contract, aceeași situație fiind la lit. ”k” la același art. 30 ( în ambele situații modelul actului 

adițional anterior aprobat făcând eronat trimitere la art. 30 din contract).     

Nu sunt alte discuții. 

        Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Moldovan Roberto-Florentin secretarul Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se adoptă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate: 12 voturi pentru.  

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 62/16.04.2025 privind aprobarea 

Actului adițional nr. 1 la Contractul de asociere în participațiune încheiat între UAT Orașul Siret, 

Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, S.C. INDUSTRIAL PARK EAST EUROPEAN BORDER 

S.R.L. și UAT Județul Suceava în vederea realizării și exploatării Parcului Știintific și Tehnologic EAST 

EUROPEAN BORDER Siret.                                                                                              

      

     Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

Doamna Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

      

     Domnul Secretar general al oraşului, IonițăAdrian-Victor spune că  prin HCL nr. 25 din 

27.02.2025, s-a aprobat încheierea unui act adițional la contractul de asociere în participațiune, încheiat 
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între UAT Orașul Siret, Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava, Societatea ”Industrial Park East 

European Border” Siret și UAT Județul Suceava. Modelul Actului Adițional a fost prevăzut în Anexa la 

HCL.  

În urma analizării Actului Adițional se constată identificarea eronată a articolelor din contractul de 

asociere în participațiune prezente în actul adițional respectiv, articolele modificate prin Actul Adițional 

fiind în fapt art.25 din Contractul de asociere ( în loc de art 28 ), art. 26 din contract ( în loc de art. 30 ) și 

art. 30 ( în loc de art. 34 ) din contract. De asemeni referirea din art. 30 din contract, lit. ”e” se va face la 

art. 26 din contract, aceeași situație fiind la lit. ”k” la același art. 30 ( în ambele situații modelul actului 

adițional anterior aprobat făcând eronat trimitere la art. 30 din contract).     

Nu sunt alte discuții. 

        Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Moldovan Roberto-Florentin secretarul Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se adoptă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate: 12 voturi pentru.  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 63/16.04.2025 privind actualizarea 

Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Orașului Siret, județul Suceava                                                                                                                                                                                           

      

     Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

Doamna Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

      

     Domnul consilier Fercalo Victor-Alin întreabă dacă parcarea de pe Sucevei va fi lângă terenul de 

sport. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că va fi lipită de terenul liceului. 

Domnul consilier Gazda Marius-Robert spune că trebuie de făcut o rânduială cu parcările. 

     Doamna Alina-Ramona Butnariu spune că Prima versiune a Planului de mobilitate urbană durabilă al 

Orașului Siret a fost elaborată în anul 2015. Varianta consolidată a PMUD, care a stat la baza 

fundamentării proiectelor de mobilitate pe care Orașul Siret le are în implementare a fost aprobată în anul 

2019. 

 Prin actualizarea Planului de Mobilitate Urbana Durabilă al Orașului Siret se vor stabili 

obiectivele pe termen scurt, mediu si lung, în vederea identificării principalelor direcţii de dezvoltare, ca 

instrument strategic de planificare a dezvoltării în perioada programatica 2021-2027, cu analize şi 

previziuni până în anul 2030.  Astfel, se completează Planul de acțiune al PMUD cu  următoarele 

intervenții precizate în anexa la HCL  Intervenții majore asupra rețelei stradale: 

- Amenajare parcare și o stație pentru microbuzele electrice pe Str. Sucevei din Orașul Siret 

-  Modernizarea infrastructurii rutiere utilizate de transportul public în comun nepoluant pe 

sectoarele DJ 291A (Profi 2 – Mănăstioara) și DJ 291A (Str. 9 Mai – zona centrală) din Orașul 

Siret. 

 Domnul consilier Gazda Marius-Robert spune că poate fierul de la seră poate fi valorificat, să se 

scoată la licitație. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că materialul de la seră este perimat. 
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Domnul Secretar general al oraşului, IonițăAdrian-Victor spune că  fierul vechi ar trebui casat apoi 

scos la licitație, dacă sunt subansamble care pot fi refolosite, orice se vinde se vinde prin licitație, 

Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin întreabă dacă la parcarea de pe Sucevei va prinsă și strada 

petru Mușat. 

Domnul primar Popoiu Adrian răspunde: categoric, această parcare va avea ieșirea pe colț între 

transformator și garajul d-nei Chitriuc. 

 

  

Nu sunt alte discuții. 

        Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Moldovan Roberto-Florentin secretarul Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se adoptă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate: 12 voturi pentru.  

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 64/16.04.2025 privind aprobarea 

Notei conceptuale și Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții ,,Construirea 

Palatului Culturii Siret, inclusiv zona de promenadă”. 

     Doamna consilier local Ianoș Florica-Zirca, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar 

Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre. 

  Doamna Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

       Domnul primar Popoiu Adrian spune că Palatul Culturii Siret va avea o sala de spectacole, cu 

capacitatea de 350 de persoane aprox., cabina pentru actori, săli expozitionale, încăperi administrative, 

săli de conferințe, grupuri sanitare, etc. cu dotări, mobilier, sistem de sunet si lumini, alte dotări 

specifice, amenajarea unei piațete pentru evenimente cultural-artistice în fața casei de cultură; 

Pe lângă rolul său educațional integrativ și artistic, Palatul creează oportunități pentru colaborări 

inter-generaționale, sprijină inițiative locale și încurajează participarea civică la viața culturală 

         Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin spune că la dotări sunt și lumini dar nu sunt 

specificate filmările. Spune că a văzut la Dumbrăveni un sistem foarte performant și ar fi bine să avem 

și la noi. 

   Domnul Mateiciuc Ioan -coordonator - Centrul Cultural „Mihai Teliman” Siret spune că se 

lucrează și la asta dar pe liste separate. 

  Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin adaugă că referitor la promenadă nu se va putea 

parca deloc, iar locul de joacă trebuie protejat. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că așa estetrebuie gandit foarte bine, acum sunt copii de 15 

ani care vin la școală cu mașina. 

     Nu sunt alte discuții. 

        Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

    Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

 Domnul Moldovan Roberto-Florentin secretarul Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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 Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se adoptă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate: 12 voturi pentru.  

 

      Nemaifiind alte discuții, doamna Ianoș Florica-Zirca, preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările 

ședinței. 

      

 

      Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general al oraşului,                                 

       Ianoș Florica-Zirca                                                                     Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                        

                                                          

 

 

                                                                                                                            Întocmit, 

                                                                                                        Ștreangă Rodica 

 

 

 

 

 

 

 


